
2013D20956 LIJST VAN VRAGEN 

De vaste commissie voor Koninkrijksrelaties heeft over het Rapport van de 
Algemene Rekenkamer bij het jaarverslag 2012 van Koninkrijksrelaties 
(Kamerstuk 33 605 IV, nr. 2) de navolgende vragen ter beantwoording aan 
de regering voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie,
Recourt 

De griffier van de commissie,
De Lange 
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Nr. Vraag 
1 Hoe gaat u er voor zorgen dat er een betere afstemming komt met 

de vakministers, met name daar waar er problemen zijn met het 
financieel beheer van hun uitgaven aan Caribisch Nederland? 

2 Hoe kan het dat de voortgangsrapportage van de Vereffeningscom-
missie nog altijd onvoldoende inzichtelijk is? Waarom is er nog 
geen zicht op mogelijke vorderingen? Hoe lang is deze commissie 
al bezig? 

3 Wanneer komt er een verbeterplan voor de structurele problemen 
met onvolkomenheden in het financieel beheer? Kan er binnen BZK 
meer helderheid komen over de verdeling van taken en rollen in het 
toezicht op Koninkrijksrelaties? Waarom is er gedurende het jaar 
onvoldoende aandacht voor het proces van de totstandkoming van 
het jaarverslag? 

4 Hoe kan het dat het nog altijd niet bekend is of de gelden van de 
samenwerkingsprogram-ma’s, die in 12 jaar ca. € 0,5 mrd. hebben 
gekost, goed zijn besteed? Hoe vaak zal de Kamer over de evaluatie 
geïnformeerd worden? 

5 Wat zijn de afspraken en richtlijnen die met SONA, AMFO en FDA 
zijn opgesteld? 

6 Waarom ontbreekt vaak de onderbouwing van mutaties, waardoor 
er een onjuist en onvolledig beeld van de begrotingsuitvoering kan 
ontstaan? Functieroulatie en onvoldoende capaciteit nemen toch 
niet weg dat mutaties onderbouwd moeten worden? 

7 Kunnen de doelmatigheid en de resultaten van de samenwerkings-
middelen alsnog vastgesteld worden? Hoe gaat u de controle 
hierop verbeteren? 

8 Waarom verloopt het proces van het verkrijgen van voortgangsrap-
portages zo traag? Welke maatregelen gaat de minister treffen om 
ervoor zorgen dat hij tijdig over de juiste informa-tie over program-
ma’s beschikt? 

9 Kan de minister rapporteren over de stand van zaken bij de 
Vereffeningscommissie? Hoe gaat de minister ervoor zorgen dat de 
rapportages transparant en volledig zijn?
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